



Сегодня, на заседании коллегии областной государственной администрации, начальник главного управления Госкомзема в Донецкой области Наталья Сигитова поделилась интересной статистической информацией, согласно которой Горловка и Краматорск вошли в тройку городов с наиболее высокими ценами на землю в регионе.

Об этом стало известно из доклада начальника Госкомзема «О выполнении Программы развития земельных отношений и охраны земель в Донецкой области на 2006-2010 года и рассмотрение проекта Программы развития земельных отношений и охраны земель на 2011 -2015 годы», пишут ["Политика и деньги!"](#) .

Так же на заседании поднимался вопрос о растущих ценах на картошку в регионе. Председательствующий на заседании губернатор области Анатолий Близнюк приказал профильным начальникам подразделений облгосадминистрации на выходных посетить вместе с ним продуктовые рынки Донецка, чтобы изучить ситуацию и принять определенные меры.